

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

24 ИЮН 1965

г. Москва

Газета № . . .

## СКОРО ПРИЕДУТ ГОСТИ!

**ГОРЬКИЙ — МОСКВА.** В начале июля в столицу придет с творческим отчетом Горьковский театр драмы имени М. Горького. Он привезет интересный репертуар. Кроме уже знакомых москвичам пьес, таких, как «Совесть», «104 страницы про любовь», «В день свадьбы», драма Ю. Петухова «Плот», «Операция «С Новым годом» Ю. Германа, «Сестры Нечасовы» Т. Глебовой, «На горах» — драматическая композиция по известному произведению П. Мельникова-Печерского, «Король Ричард III» В. Шекспира.

Будут гастролировать в столице и ленинградцы: Театр оперы и балета имени С. М. Кирова и Театр комедии под руководством Н. Акимова.

А в августе мы познакомимся с творчеством Хабаровского краевого театра драмы, увидим такие спек-

такли, как «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Семья Плаховых» дальневосточного драматурга В. Шаврина, «Король Лир» В. Шекспира, «Костер епископа» Шона О'Кейси и другие.